



卡车与自行车相撞,伤者当场昏迷

好的哥拍下现场后紧急救人 打起双跳飞奔送到医院

2月15日晚上9点左右,锡山区228省道八士段发生一起车祸,一辆卡车与自行车相撞,63岁的骑车女子邱女士当场受伤昏迷。卡车司机被突如其来的事故吓蒙了,正在危急之际,路过的好心的哥包龙标和路人将邱女士抬进自己的出租车,迅速开往医院,为伤者争取到了宝贵的抢救时间。
唐奕文/摄

事件回顾

突发车祸,女子倒地昏迷

2月15日晚上9点左右,刚刚从服装厂下班的邱女士和同事们一起骑自行车回家,当行至八士段的一个十字路口时,迎面突然冲出来一辆大卡车。司机来不及反应,邱女士连人带车被直接撞飞。“出事了,撞人了!”在一片惊呼声中,年轻的卡

车司机慌慌张张地下了车,看到邱女士整个人躺在地上一动不动,脑后部全是鲜血,司机吓蒙了,在围观市民的提醒下,他赶忙拨打120求救,但最近的救护车开到现场起码也要20分钟。时间在一分一秒地过去,邱女士的情况也越来越危险。

一路飞车,将人送往医院

就在大家一筹莫展时,一辆路过的出租车突然停下,一位的哥从车里冲了出来。看到现场后,他拿出手机将受伤女子和出事卡车都拍摄了下来。“大家快来帮忙,我是爱心车队的,救人要紧。”随即,这位的哥迅速对邱女士展开了急救。

“这名救人的的哥特别专业。”一位目击了现场的市民称,当时这名的哥指挥两名路人,分别托起邱女士的腰部、颈部、腿部,在保持平

衡的状态下小心翼翼地将邱女士抬进出租车,并将她的头歪向一侧后平躺在后排座椅上。

安顿好伤者后,这名好心的哥又联系了就近的锡山人民医院,要求院方开辟紧急救援绿色通道。随后,他打起双跳,一路飞奔赶到了医院。院方在查看了邱女士的病情后,立刻安排手术,截至昨日记者发稿前,邱女士动过手术,还在重症监护室护理。



周先生给恩人包师傅(左)送来了鲜花表达谢意

医护人员

常送人来抢救,医生都熟悉了

昨日,在锡山人民医院,记者看到了救人的好心的哥,他叫包龙标,是无锡锡港畅顺客运有限公司的一名出租车司机。

“记者,你要帮我好好表扬下包师傅。”在场的邱女士的儿子周先生对记者说,他是接到交警电话后才赶到医院的,到了医院他才发现,包师傅已帮他妈妈办理好了住院手续,还垫付了7000多元的医疗

费。当班医生告诉他,要是再晚送来15分钟,伤者就错过手术的最佳时间了。

这不是包师傅第一次做好事救人了,锡山人民医院脑外科的周医生告诉记者,他们科室的几位医生都已和包师傅很熟悉了,因为仅他们脑外科,去年一年包师傅就来过七八趟,送的都是素不相识的受伤病人。

自我保护

做好事时,他也曾遇到过误解

面对大家的赞扬,昨日,做好事的包龙标表示,自己是无锡爱心车队的一名队员,因此在马路上见到有人摔倒,或是发生车祸,他都会帮一把,这一习惯已经坚持了20年。

在救人时,他常常遇到被救市民衷心地感谢他,但也遇到过有市民误解自己,不过事后经过解释,都澄清了误会。为避免不

必要的误会,包龙标特意在车上增添了行车记录仪,在救助一些车祸伤者时,他也会事先拍照,保护好自己。

“我相信这世界还是好人多,不能因为担心被误解就不做好事。”包师傅说,他希望用自己的行动传递社会的正能量,让更多的人都加入到做好事的队伍中来。

面对钱财不动心,他们也都是好人

看见地上有只包,还以为是个骗局

发现包里有万元现金,这家人马上想办法联系到失主

“没想到,包掉了当天就能找回来。”昨天,读者邹先生致电快报热线,说前几天他不小心把随身带着的包给掉了,因为里面有1万多元现金和好几万元的欠条以及其他重要材料,正当他急得六神无主的时候,突然接到了好心人的电话,称捡到了他的包,让他赶紧去认领。

薛晨

开车路上丢了包

邹先生说,2月10日早上,他从惠山区玉祁街道开车送几个朋友到洛社镇区。“到了洛社镇的梅泾村,车有点堵,开着开着突然车门给颠开了,听后面车喇叭声音响,随手就把车门关好了继续走。”邹先生说,平时他习惯把自己的包放在副驾驶座位上,当天因为朋友坐着,他就随手把包塞在了驾驶室车门边上,等他送完朋友开回家,下车拿包时才发现包不见了。

“当时一下子就急了,包里面不但有1万多元现金,还有好几万别人借钱打的欠条,还有账本、

通讯录等材料。”邹先生说,他立即回头寻找,却没发现包的踪迹,于是一边报警求助,一边在附近贴了寻物启事,“悬赏”800元找包。

邹先生说,正当自己已放弃希望的时候,当天下午突然接到一个电话,说他的包找到了,当天下午他就赶到梅泾村,找到了跟他联系的当地村民陈先生。

还包不肯收酬金

“一开始看见地上有只包的时候,还以为是个骗局,没想到里边真有钱。”捡到包的是洛社镇梅泾村村民老陈,当时和他一起看见包的还有他儿媳魏女士。老陈告诉记

者,当时见路上有只包,还以为是在路上路边诈骗了,但看包比较新,就捡回去了。

“我们打开包一看,发现不像是骗局,因为里面有1万多元现金。”老陈的儿子说,当时他们就打电话报警了。“后来听说有人在村里贴寻物启事,就按上面的电话打过去,联系到了邹先生。”

“当时他一定要给我们800元酬谢,但我们肯定不会要的。”老陈说,如果是为了图“悬赏”的话,他们当时捡到包后,完全可以不声不响自己拿了这1万多元。事后,为了表彰老陈一家拾金不昧,村上给他们颁发了荣誉证书。

交通卡免费“升级” 今后可刷卡打车、乘地铁

为方便市民刷卡乘车及今后刷卡乘地铁,从2月25日至11月30日,持老版本交通卡的市民可就近到无锡市民卡公司相关网点免费办理换卡,此次涉及换卡的数量有六七十万张,免费更换的新卡今后可以用在正在更换的出租车POS机上,以及即将开通的地铁。

无锡市民卡有限公司相关负责人介绍,首批更换对象为2002年至2009年期间办理的普通交通卡(2010年起所办理的市民卡·太湖交通卡无需换卡)。此外,学生卡、老龄卡、高龄卡等记名卡种为第二批更换对象,具体换卡时间和要求将另行公告。“市民如已持有市民卡·标准卡,无需另行换卡。”

不过需要注意的是,如果市民所持卡片存在人为损坏,换卡时将按照损坏情况收取相应的费用。

人力资源市场推出 免费人才测评服务

昨日,无锡市人力资源市场公布了免费人才测评服务,人才测评可以帮助您了解自己的职业兴趣、性格和素质能力,更清晰地了解自身的优势和短板,确定合理的职业目标,从而高效找到适合自己的工作,合理规划自己的职业生涯。

有这方面需求的求职者,只需通过邮箱发送“索取免费测评账号”到wxrccp@163.com,工作人员将会在一个工作日内将测评账号密码回复到求职者的邮箱内,求职者可登录网站http://guojia.echinatetest.com/user/test/login.aspx直接进行测评。 匡笠

天气

今明都是雨雪天

昨天,淅淅沥沥的雨水继续下,给大家出门带来了不便,气温也没有了上升的动力,昨天最高气温只有7.8℃。根据无锡气象台预报,短期内锡城将迎来雨雪天气,气温还会有所下降,一直要到20日,锡城天气才会逐步转好,白天的气温也将有明显回升。 唐奕

今明后三日天气

今天 阴有雨转雨夹雪,偏北风4-5级,2~4℃

明天 阴有雨夹雪转阴到多云,1~4℃

后天 多云,1~7℃



关注下期双色球 奖池1.89亿

奇偶数:上期号码的奇偶数比为4:2,本期应关注奇尾热出,关注4:2。蓝球:上期蓝球号码在偶数、小数区域开出了2路号08,本期应关注蓝球关注0路号码。重点关注03、06防07。本期综合推荐(10+2):01、07、08、10、13、16、20、24、25、27+03、06。(仅供参考) 唐奕